
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

６
月
３
日
（
月
）
の
昼
休
み

と
放
課
後
に
、
庄
川
平
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
の
大
川
戸
さ
ん
と

倉
重
さ
ん
の
ア
ド
バ
イ
ス
を

受
け
な
が
ら
、
子
ど
も
た
ち

が
土
と
も
み
殻
、
肥
料
を
混

ぜ
合
わ
せ
、
見
附
中
グ
ラ
ウ

ン
ド
の
校
舎
脇
に
畑
を
作
り

ま
し
た
。
昨
年
ま
で
の
プ
ー

ル
脇
の
サ
ツ
マ
イ
モ
畑
に
加

え
、
さ
ら
に
２
本
の
畝
が
完

成
し
ま
し
た
。
ま
た
、
今
年
度

は
か
ぼ
ち
ゃ
の
栽
培
に
も
挑

戦
し
た
い
と
考
え
た
子
ど
も

た
ち
は
、
慣
れ
た
手
つ
き
で

新
た
に
３
本
の
畝
を
作
り
ま

し
た
。
子
ど
も
た
ち
の
飲
み

込
み
の
早
さ
に
驚
き
で
す
！ 

 

そ
し
て
、
６
月
４
日
（
火
）

に
待
ち
に
待
っ
た
苗
の
植
え

付
け
作
業
を
行
い
ま
し
た
。

作
業
に
は
子
ど
も
、
地
域
の

方
、
教
員
な
ど
、
お
よ
そ
６
０

名
が
参
加
し
、
１
２
０
本
の

サ
ツ
マ
イ
モ
の
苗
と
６
本
の

か
ぼ
ち
ゃ
の
苗
を
無
事
に
植

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

サ
ツ
マ
イ
モ
の
苗
を
植
え

る
角
度
や
水
や
り
の
方
法
、

地
域
の
方
か
ら
の
ア
ド
バ
イ

ス
の
中
に
は
初
め
て
聞
く
こ

と
も
多
く
、
と
て
も
勉
強
に

な
り
ま
し
た
。 

昨
年
は
４
０
本
の
苗
で
、

お
よ
そ
１
５
０
個
の
収
穫
。

今
年
は
そ
の
３
倍
の
１
２
０

本
の
苗…

と
い
う
こ
と
は
⁉︎ 

期
待
し
て
く
だ
さ
い
！ 

畑が完成し、「栽培」ステージに移行しました。さらに、

収穫したものをどのように活用していくかも子どもたち

と検討していきます。子どもたちの問題解決力を育んでい

くために、保護者の方、地域の方からのアイディアも取り

入れて、共に「おもしろい」取組を考えていきましょう！ 

朝
、
畑
を
見
る
と
、
サ
ツ
マ
イ
モ
の

苗
を
カ
ラ
ス
が
数
匹
木
の
上
か
ら
狙

っ
て
い
た
り
、
突
い
て
い
た
り
し
て

い
ま
し
た
。
こ
れ
か
ら
実
が
な
る
と
、

獣
等
か
ら
実
を
守
ら
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。
さ
ら
に
、
例
年
よ
り
早
い
猛

暑
で
苗
が
枯
れ
な
い
か
心
配
で
す
。

夏
に
向
け
て
こ
ま
め
な
水
や
り
を
ど

の
よ
う
に
分
担
し
て
い
く
か
な
ど
、

こ
れ
か
ら
多
く
の
課
題
を
解
決
し
て

い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。
問
題
解
決

力
を
身
に
付
け
る
チ
ャ
ン
ス
で
す
。 

 


